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Η 17η Γιορτή Τσίπουρου σίγουρα θα συζητιέται για πολύ καιρό
και θα μείνει ως μια γλυκιά νοσταλγία από το πλήθος που

κατέκλυσε το χωριό μας και τα γύρο χωριά από ντόπιους και 
επισκέπτες από όλα τα σημεία της πατρίδας μας, αλλά και το
εξωτερικό με τον ερχομό ομογενών μας.  

Η ανάγκη του κόσμου να διασκεδάσει και να ξεφύγει από την
καθημερινότητα σε συνδυασμό με την δυναμική παρουσία της
νεολαίας, που πρόσφερε την αμέριστη βοήθειά της, δημιούργησαν
ένα ανεπανάληπτο αποτέλεσμα μιας γιορτής-πανηγυριού που
θα αναπολούμε για πολύ καιρό.

Το αποτέλεσμα αυτό οφείλεται στην άψογη συνεργασία με
τους συνδιοργανωτές μας, που ήταν οι: Δήμος Καρπενησίου,
ΕΚΕΠΠΠΑΔΗΚ, Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, ΟΠΑΣΤΕ και η
Τοπική μας Κοινότητα και, φυσικά, στην προσέλευση τόσου πλή-
θους που είχε τη διάθεση της διασκέδασης… 

Η διαδικασία της παραγωγής του τσίπουρου ξεκίνησε από τα
μέσα Σεπτεμβρίου με το πάτημα των σταφυλιών. Τα σταφύλια
μεταφέρθηκαν στο χωριό από τη Λαμία με δύο δρομολόγια του
Γιώργου Μερτζάνη στις 16 και 17 Σεπτεμβρίου. Ξεφορτώθηκαν
από τον ίδιο και τους Στάθη Τριάντη, Γεώργιο Αγγελή, Βασίλη
Καρέτσο, Παντελή και Σπύρο Πανάγο και τον Πρόεδρο Ν.
Καρέτσο. Το πατητήρι παραχώρησε ο Στέφανος Σιακαβέλλας
και στο χωριό το μετέφερε ο Γεώργιος Ι. Καρέτσος, ο οποίος και
το επέστρεψε. Ακολούθησαν τα επόμενα βήματα. Σε όλα τα
στάδια πρωταγωνιστικό ρόλο έπαιξαν οι αδελφοί Σπύρος και
Μάκης Συροκώστας με βοηθούς τους Λιάκο Θοδωρή, Αναγνω-
στόπουλο Λάμπρο, Κωστή Κωνσταντίνο, Παπουτσή Γρηγόρη,
Πανάγο Σπύρο και Γρίβα Γιάννη. Την επίβλεψη για τη ζύμωση
κ.λπ. είχε ο Ανδρέας Γιάτσης. Οι ευχαριστίες μας σε όλους τους
παραπάνω περισσεύουν….

Όλα ήταν πανέτοιμα από την Πέμπτη το βράδυ. Η πλατεία
μας είχε ντυθεί στα γιορτινά της. Ήταν σημαιοστολισμένη για
τον εορτασμό της Επετείου της 28ης Οκτωβρίου και στο χώρο
της είχε εγκατασταθεί το καζαναριό με τον απαραίτητο πάγκο,
ψησταριές για λουκάνικα και κάστανα, διακοσμητικά βαρέλια,
πάγκοι κ.ά. 

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. κ. Ν. Καρέτσος παραχώρησε μέρος του
Κοινοτικού Γραφείου, όπου στεγαζόταν το Ιατρείο μας, για την
αποθήκευση των δώρων κ.λπ., ο υπεύθυνος του Κοιν. Τουριστικού
Ξενώνα κ. Απόστολος Τερνιώτης διέθεσε χώρο για την αποθή-
κευση του εξοπλισμού, ο κ. Θανάσης Ι. Γρίβας το πρώην κατάστημά
του για την αποθήκευση των μεζέδων κ.ά.  

Το περίπτερο ήταν στολισμένο με μπουκάλια τσίπουρου,
μπλουζάκια, και βραχιολάκια από βουλοκέρι μπουκαλιών τσίπουρου,
που ανέγραφαν “17η Γιορτή Τσίπουρου” Δομνίστας Ευρυτανίας.
Τη γενική διαχείριση είχε αναλάβει ο ταμίας του Συλλόγου μας
κ. Αντώνης Γ. Αγγελής, επικουρούμενος από την Εύη Κ. Καρέτσου
και Αλεξία Σιάχου ενώ σημαντική βοήθεια πρόσφεραν και οι:
Μαίρη Αγγελή, Βασιλική Δαραβέλια, Δανάη Πορτοκαλάκη, Αλε-
ξάνδρα Καστανά, Φωτεινή Σαμιώτη και Ιριδένια Φιλίνδρα. 

Οι σόμπες ήταν αναμμένες με καυσόξυλα που μετέφεραν ο
Κώστας Αγγελής και ο ανηψιός του Ηλίας Ανδρόνικος.  

Σημαντικές ήταν οι δωρεές του Σύρρου Δημητρίου και του
ανηψιού του Παναγιώτη Σύρρου (πρόσφεραν μεγάλο ξύλινο

Λ Α Ο Θ Α Λ Α Σ Σ Α  
ΣΤΗΝ  17η  ΓΙΟΡΤΗ  ΤΣΙΠΟΥΡΟΥ

ΜΕ  ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ  ΕΓΙΝΑΝ  ΤΑ  ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ  
ΤΟΥ  Ι.  ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ  ΠΑΪΣΙΟΥ  ΤΟΥ  ΑΓΙΟΡΕΙΤΟΥ ΣΤΗ  ΔΟΜΝΙΣΤΑ 

Με ιδιαίτερη ιεροπρέπεια, μεγαλοπρέπεια και βυζαντινή λαμπρότητα έγιναν
τα θυρανοίξια του Ι. Ναού Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου στη θέση «Ψηλός
Σταυρός» Δομνίστας στις 27 Οκτωβρίου 2022 και ακολούθως ο εσπερινός, μετ’
αρτοκλασίας, της 28ης Οκτωβρίου (Αγίας Σκέπης). Χοροστάτησε ο Μητροπολίτης
μας κ.κ. Γεώργιος, πλαισιούμενος από τον διάκονό του π. Πρόδρομο Μάκκα και
πλειάδος Ιερέων της Μητροπόλεώς μας και των ενοριών Αράχοβας και Νεοχωρίου
της Ι. Μητροπόλεως Ναυπακτίας και Αγίου Βλασίου. Συγκεκριμένα συμμετείχαν
οι ιερείς π. Γαβριήλ Πλάκας (Αράχοβα), π. Νικόλαος Μασγάλας (Νεοχώρι), π.
Κων/νος Μακράκης, π. Σπυρίδων Μποτονάκης, π. Ευστάθιος Τριβυζάς, π.
Κων/νος Μακρυγιάννης και συμπροσευχόμενοι οι π. Γεώργιος Χρυσαφογεώργος
και π. Χριστοφόρος Ψύχας. 

Εκατοντάδες πιστοί αθρόα προσήλθαν από τη Δομνίστα, το Καρπενήσι, τα
γύρο και όμορα χωριά της ορεινής Ναυπακτίας και παρακολούθησαν με περισσή

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ  ΟΙ  ΝΕΚΡΟΙ  ΜΑΣ  ΤΟΥ  ΕΠΟΥΣ  ΤΟΥ  ’40
Με κάθε επισημότη-

τα γιορτάστηκε κι εφέ-
τος η Επέτειος της Εθνι-
κής μας Εορτής της
28ης Οκτωβρίου 1940.
Το πρωί στον Καθεδρικό
Ιερό Ναό μας μετά τη
Θεία Λειτουργία που
έγινε από τον ιερέα μας
π. Χριστοφόρο, εψάλη
η καθιερωμένη δοξολο-
γία, ενώ υπήρχε και μνη-
μόσυνο για τους 12 πε-
σόντες συγχωριανούς
μας στα βουνά της Β.
Ηπείρου. Ο δίσκος του
μνημοσύνου, λίαν επι-
μελημένος, έγινε από την κ. Βασιλική,
σύζυγο Κωνσταντίνου (Τάκη) Ι. Παπα-
δοπούλου, του οποίου ο πατέρας, Ιωάν-
νης Κ. Παπαδόπουλος, ήταν ένας από
τους πεσόντες. 

Μετά τη δοξολογία και σύμφωνα με
το πρόγραμμα πραγματοποιήθηκε επι-
μνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Πεσόν-
των της πλατείας μας από τον π. Χρι-
στοφόρο και ακολούθησε προσκλητήριο
των ηρώων - νεκρών μας από τον τελε-
τάρχη κ. Κώστα Αντ. Παπαδόπουλο,
τήρηση 1΄ σιγή, κατάθεση στεφάνων
από τον Πρόεδρο της Τοπικής μας Κοι-
νότητας κ. Νίκο Β. Καρέτσο, τον κ.
Ιωάννη Κ. Παπαδόπουλο (εγγονό του
φονευθέντος στην Αλβανία Ιωάννη Κ.
Παπαδόπουλου), τον Πρόεδρο του Συλ-
λόγου μας κ. Παναγιώτη Κορκόδειλο,
τον εκπρόσωπο της Πανευρυτανικής
Ένωσης κ. Κώστα Αντ. Παπαδόπουλο
και τον Πρόεδρο της Λέσχης Αυτοκι-
νούμενων Τροχόσπιτων.  

Ακολούθως, διαβάστηκε από την κ.

Ξανθή Παπαδημητρίου - Μπουζιάνα
επίκαιρο ποίημα του αείμνηστου Κων/νου
Κοντορλή που απαγγέλθηκε προς τιμήν
του πεσόντος αδελφού του Νίκου, κατά
τη διάρκεια μνημοσύνου το 1941….
Μετά την απαγγελία ακολούθησε ο πα-
νηγυρικός της ημέρας από την Νικολέτα
Κοκοσούλη (διαβάστηκε από την Αση-
μίνα Δαραβέλια, εγγονή Αντ. Αγγελή).
Τέλος, και μετά το «Τη Υπερμάχω…»
η γιορτή μας τελείωσε με τον Εθνικό
μας Ύμνο.  

Σημειώνεται ότι κατά τη θεία λει-
τουργία, στον Ιερό Ναό μας, προσήλθε
η Σημαία μας, με σημαιοφόρους και 
παραστάτες μικρά παιδιά (Δημήτρης
Βερεντζής (εγγονός Αθαν. Νταλιάνη),
Νίκος και Δήμητρα Γεωργαλή, Μιχάλης
και Κατερίνα Γ. Τσακίρη), τα οποία κα-
ταχειροκροτήθηκαν όταν προσήλθαν
και στον χώρο του Μνημείου παρελαύ-
νοντα, συνοδευόμενα από την κ. Ευαγ-
γελία Νταλιάνη. Ιδιαίτερη εντύπωση
προκάλεσε και ο Φώτης Κ. Καρέτσος,
ως τσολιάς μπροστά στο Μνημείο μας. 

Συνέχεια στη σελ. 2 Συνέχεια στη σελ. 4 

Φωτο: Σωτ. Λώλος



Κων/νος  Ν.  Σώκος  
(1947-2022) 

Ο Κώστας Σώκος, γιος του Νικολάου και
της Βασιλικής Κοτοπούλου, έφυγε από τη ζωή
στη Ναύπακτο όπου κατοικούσε μόνιμα. Τον
θυμάμαι συμμαθητή στις πρώτες τάξεις του
Δημοτικού στη Δομνίστα. Το χειμώνα η οικο-
γένεια κατέβαινε στο Κεφαλόβρυσο αλλά και
κάπου συμπίπταμε στο χωριό. Φτώχεια, πολυ-
μελείς οικογένειες, υποχρεώσεις να μαζευτεί
προίκα να παντρευτούν κορίτσια, δυσκολίες
πάσης φύσεως ήταν ο κανόνας της ζωής όχι
μόνο του ίδιου και της οικογένειάς του αλλά
όλων των ανθρώπων του τόπου μας. 

Έδωσε μαζί με την οικογένειά του τον
αγώνα της επιβίωσης. Έμαθε γράμματα, εργά-
σθηκε χρόνια στον ΟΤΕ, συντρόφεψε τη ζωή
του με μια εξαιρετική σύζυγο, απόκτησε παιδιά
και εγγόνια. Για τα ανθρώπινα κοιμήθηκε κάπως
νωρίς, για τους ορισμούς του Θεού όμως όχι. 

Ας αναπαύεται η ψυχή του εν ειρήνη στους
ουρανούς και οι αγαπημένοι του ας κρατούν
γλυκιά ανάμνηση της επί γης πορείας του. 
Εγώ θα τον θυμάμαι ταλαιπωρημένο παιδάκι
στο Δημοτικό να παλεύει μαζί με τους υπόλοι-
πους να προφέρει και να θυμηθεί την Ευρύκλεια,
την τροφό του Οδυσσέα, και τους μύθους των
αρχαίων. Έζησε και αυτός το δικό του μύθο και
αναπαύεται τώρα στην Ιθάκη της εν ουρανοίς
ζωής. 

Αιωνία η μνήμη του. 
Α. Δ. Σταμάτης 

ΝΕΚΡΟΛΟΓΙΕΣ 

2 Ο ΕΥΡΥΤΟΣ

Ο  ΕΥΡΥΤΟΣ 
Ενημερωτικό Δελτίο - Όργανο 

του Φιλοπρόοδου Συλλόγου Δομνίστας Ευρυτανίας 
Ιδιοκτήτης: ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 
Εκδότης - Διευθυντής - Υπεύθυνος κατά το νόμο:

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Κορκόδειλος Παναγιώτης 
Άθωνος 17Α Γλυφάδα Τ.Κ. 16562 τηλ.: 6972253207  

Επιμέλεια ύλης: Αθανάσιος Δ. Σταμάτης 
και Κώστας Α. Παπαδόπουλος 

Επιστολές - Συνεργασίες: 
Κορκόδειλος Παναγιώτης  

Ηλεκτρ. σελιδοποίηση-Εκτύπωση: 
Εκδόσεις-Γραφικές Τέχνες 

Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε. 
Θεοδοσίου 23 & Ελλησπόντου Ίλιον 

Τηλ.: 210-2619003 - 210-2619696 
e-mail: karpouzi@otenet.gr 

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2022

Η  ΠΡΩΤΗ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΤΟΝ  Ι. Ν.  ΑΓΙΟΥ  ΠΑΪΣΙΟΥ

Με τη συμμετοχή πλήθους πιστών – προσκυ-
νητών έγινε η πρώτη Θεία Λειτουργία στο νέο
πανέμορφο εκκλησάκι του Αγίου Παϊσίου του
Αγιορείτου, μετά τα θυρανοίξια, την Κυριακή 30
Οκτωβρίου 2022. Εκτός από τους χωριανούς μας
προσήλθαν και προσκυνητές από το Αγρίνιο (πούλ-
μαν 50 ατόμων), από το Νεοχώρι, την Αράχοβα,
την Κλεπά και την Περδικόβρυση Ναυπακτίας,
την Σκοπιά, την Καστανούλα, τους Στάβλους κ.λπ. 

Στη θεία λειτουργία έλαβαν μέρος οι ιερείς π.
Νικόλαος Μασγάλας (από το Νεοχώρι Ναυπα-
κτίας), π. Παναγιώτης Κούκουνας και π. Δημήτριος
Αντωνίου (από Αγρίνιο). O Εφημέριος του χωριού
μας π. Χριστοφόρος λειτούργησε στην Ανιάδα. 

ΜΕ  ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ  ΕΓΙΝΑΝ  ΤΑ  ΘΥΡΑΝΟΙΞΙΑ  ΤΟΥ  Ι.  ΝΑΟΥ  ΑΓΙΟΥ  ΠΑΪΣΙΟΥ   ΤΟΥ  ΑΓΙΟΡΕΙΤΟΥ  ΣΤΗ  ΔΟΜΝΙΣΤΑ 

κατάνυξη την τελετή των θυρανοιξίων, εντυπω-
σιαζόμενοι από τα τελούμενα, πρωτόγνωρα, σχε-
δόν, για όλους μας. 

Ο νέος αυτός περικαλλής ναός του Αγίου
Παϊσίου του Αγιορείτου σε απλό σχήμα με κα-
λαίσθητη ισοδομική λιθοδομή, με κομψό επάνω
από την κεντρική είσοδο κωδωνοστάσιο και ευ-
πρεπή περίβολο, σε υψόμετρο 1.340 μ., δεσπόζει
στην περιοχή. Θεατός στους διερχόμενους προς
και από την ορεινή Ναυπακτία μέσα στο κατα-
πράσινο τοπίο με τις κορυφές των ελάτων να
λογχίζουν τον αιθέρα και να φαίνονται σαν πο-
λυέλαιοι, προκαλώντας σε νοερή προσευχή. 

Αφόρμηση για την ανέγερση του ναού αυτού
έδωσε το πέρασμα του Παϊσίου από την περιοχή,
κατά μήνα Φεβρουάριο του 1949, υπηρετώντας
τη στρατιωτική του θητεία ως ασυρματιστής. 

Η τελετή των θυρανοιξίων άρχισε με αγιασμό
έξωθεν του ναού, προ της κυρίας πύλης και ακο-
λούθησε ο εσπερινός της Αγίας Σκέπης και τε-
λείωσε με αρτοκλασίες πιστών, έξωθεν πάλι του
ναού. Σημειώνεται ότι νεαρά μέλη του Δ.Σ. του
Συλλόγου μας, Αντώνης Γ. Αγγελής και Ευθύμιος
Μερτζάνης, ντυμένα με παραδοσιακές φορεσιές,
παρίσταντο τιμητικά πλάι στην καταστόλιστη με
άνθη εικόνα του Αγίου Παϊσίου. 

Ο Μητροπολίτης μας κ.κ. Γεώργιος σε 
εμπνευσμένο κήρυγμά του, σχετικό με τον Άγιο
Παΐσιο, εξέφρασε την ευαρέσκειά του προς την
επιτροπή ανέγερσης του ναού αυτού και τα συγ-
χαρητήριά του για την άριστη κατασκευή του κα-
θώς επίσης και προς τους χορηγούς και δωρητές
και συνέστησε την περαιτέρω έμπρακτη θεοσέβειά
τους για την ολοκλήρωση του έργου (διαμόρφωση
περιβάλλοντος χώρου κ.λπ.). 

Ακολούθως το λόγο έλαβε, ως εκπρόσωπος
της Επιτροπής, ο κ. Κώστας Αντ. Παπαδόπουλος,
ο οποίος εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες
όλων των συγχωριανών προς τον Σεβασμιότατο
Μητροπολίτη μας, για την αμέριστη συμπαράστασή
του από την έναρξη ακόμα της διαδικασίας πα-
ραχώρησης της έκτασης και την συνεχή στήριξή

του καθ’ όλη τη σύντομη πορεία ανέγερσης του
ναού. 

Ιδιαίτερες, επίσης, ευχαριστίες εξέφρασε
προς:

- Τις Δασικές Υπηρεσίες της Περιφερειακής
μας Ενότητας για την άμεση ικανοποίηση του 
αιτήματος παραχώρησης της έκτασης, 

- Τους πολιτικούς μηχανικούς κ.κ. Ιωάννη
Μαντζούτα και Πέτρο Μπακατσιά, καθώς και
στον συγχωριανό μας κ. Γιάννη Δ. Σταμάτη για
τη διεκπεραίωση σχετικών αδειών και τις τεχνικές
τους συμβουλές. 

- Τον εργολάβο κ. Θεόδωρο Ζελενίτσα για
την αγαστή συνεργασία και άψογη εκτέλεση του
έργου.

- Τα νεοεκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. του Φιλο-
πρόοδου Συλλόγου Δομνίστας για την εν γένει
στήριξή τους στο έργο μας και την ευλάβειά
τους. 

Η οικοδόμηση όμως του ναΐσκου αυτού, μέσα
στο σύντομο αυτό διάστημα οφείλεται, όπως 
τόνισε, εν πολλοίς, στις οικονομικές ενισχύσεις
και δωρεές επώνυμων και ανώνυμων πιστών,
εντός και εκτός Ελλάδας, πράγμα που καταδει-
κνύει ότι και στην εποχή μας, που τόσο πολύ 
δοκιμάζονται το πνεύμα και οι ηθικές αξίες δεν
εξέλιπε η φιλογένεια και η αφοσίωση στα ιδεώδη
της Πίστης και της Πατρίδας. Κατ’ εξαίρεση ανέ-
φερε τους ομογενείς που διαβιούν στις Η.Π.Α.,
Ευρυτάνες, με ιδιαίτερη αναφορά στο πρόσωπο
του εκ Σελλών καταγόμενου κ. Δημητρίου Τάσιου,
ο οποίος έχει στο ενεργητικό του και πολλές
άλλες ευεργεσίες στην Πατρίδα μας και από το
Νεοχώρι Ναυπακτίας, μέσω του π. Νικολάου
Μασγάλα. Τονίστηκε, επίσης, η τεράστια υλική
και ηθική συμβολή στη δημιουργία του θεάρεστου
αυτού έργου του κ. Γεωργίου Μαστρογεωργίου,
ο οποίος είχε υπό την ευθύνη του και την όλη
επίβλεψή του, υπό την ολοφάνερη καθοδήγηση
του Αγίου Παϊσίου... 

Για όλους τους παραπάνω συγκτίτορες και
αφιερωτές του Ι. Ναού Αγίου Παϊσίου, επώνυμους
και ανώνυμους (ο Θεός γνωρίζει τα ονόματα
όλων), σίγουρα θα ισχύει η ευχή-δέηση της Εκ-
κλησίας μας «υπέρ των αοιδίμων κτιτόρων του
αγίου ναού τούτου». 

Τέλος, αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιότατο
Μητροπολίτη μας κ.κ. Γεώργιο και για τον εμ-
πνευσμένο, σύντομο και περιεκτικότατο πρόλογό
του στο Ημερολόγιο τσέπης 2023 προς τιμήν
του Αγίου Παϊσίου του Αγιορείτου, που κυκλο-
φορήθηκε πρόσφατα από την ενορία μας ανέφερε
επιγραμματικά και τις υπολειπόμενες εργασίες
στον περιβάλλοντα χώρο (περίφραξη, αποθήκη -
τουαλέτες, τράπεζα, μεταφορά νερού), οι οποίες
θα ολοκληρωθούν την Άνοιξη με τη βοήθεια του
Θεού και τις μεσιτείες του αγίου μας… 

Επιτροπή Ανέγερσης του Ι. Ναού 
Αγίου Παϊσίου Δομνίστας Ευρυτανίας 

Συνέχεια από τη σελ. 1 

Στην συνεδρίαση που έγινε στις 17/08
και ώρα 13.00’ στα γραφεία του Συλλόγου
συνήλθαν σε συνεδρίαση τα νεοεκλεγέντα
μέλη του Δ.Σ. κατά τις αρχαιρεσίες της 
16-08-2022. Στην αρχή της συνεδρίασης 
ο πλειοψηφήσας Σύμβουλος κ. Αγγελής 
Αντώνιος ανέφερε ότι σύμφωνα με το ισχύον
καταστατικό του Συλλόγου μας θα πρέπει
τα νεοεκλεγέντα μέλη του Δ.Σ. κατά τις 
αρχαιρεσίες της 16-08-2022 να συγκροτηθούν
σε σώμα. Η κ. Σάρρα Μαρία, η οποία ήταν
5η σε ψήφους, υπέβαλε την παραίτησή της
για προσωπικούς λόγους, όπως το ίδιο έγινε
και με τον πρώτο αναπληρωματικό κ. Τσιάμη
Κωνσταντίνο. Τη θέση του πέμπτου μέλους
του Δ.Σ. εκλήθη τότε να αναλάβει ο δεύτερος
αναπληρωματικός κ. Πιστιόλης Νικόλαος.
Έτσι, η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με
τους παρακάτω νεοεκλεγέντες συμβούλους:
Αγγελή Αντώνιο, Μερτζάνη Ευθύμιο, Κορ-
κόδειλο Παναγιώτη, Καρέτσου Ευαγγελία
και Πιστιόλη Νικόλαο κι έγινε η συγκρότηση
του σώματος όπως αναφέρθηκε στο προ-
ηγούμενο φύλλο.

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Ο οικονομικός απολογισμός όπως κατα-

γράφηκε από την Εξελεγκτική Επιτροπή στις
16-8-2022 έχει ως εξής:

Έσοδα: 5.406,31€
Έξοδα:   3.290,44€
Υπόλοιπο: 2.115,87€

Φωτο: Σωτ. Λώλος
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- κ. Κωστούλα Σώκου-Καραγιάννη,
Η.Π.Α.: Λάβαμε τη συνδρομή-ενίσχυσή σας
των 100,00 ΕΥΡΩ και σας ευχαριστούμε
θερμά. 

Η  ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ  ΜΑΣ

ΧΟΡΗΓΟΙ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  Ι.  ΝΑΟ  ΑΓΙΟΥ  ΠΑΪΣΙΟΥ  

Συγκινητικές είναι οι προσφορές για τον νεοα-
νεγερθέντα Ιερό Ναό του Αγίου Παϊσίου στη θέση
Ψηλός Σταυρός Δομνίστας. Έτσι προστίθενται νέοι
κτίτορες οι οποίοι βοήθησαν για την κατασκευή
και προμήθεια των απαραίτητων επίπλων και ιερών
σκευών, εικόνων του τέμπλου, καθισμάτων κ.ά.

Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικούς από τους 
νέους δωρητές και αφιερωτές: 

Παπαγεωργίου Ανδρέας Ηλ.               ΕΥΡΩ 450,00 
(Είχε προσφέρει άλλα 800,00€) 
Φαλλής Δημ. ......................................... -//- 200,00 
Σταμάτης Ιωάννης Νικ. ........................ -//- 1.000,00 
Σώκος Σωτήριος ................................... -//- 50,00 
Ανώνυμη ............................................... -//- 600,00 
Καννής Ν. (Εφημ. ΜΑΧΗΤΗΣ) .............. -//- 150,00
Νταλιάνης Ανδρέας Σπ. ....................... -//- 200,00 
Νταλιάνη Κωστούλα Σπ. ...................... -//- 100,00
Παπαγεωργίου Θωμάς ......................... -//- 800,00  
Καρέτσος Κων/νος Δ. .......................... -//- 100,00
Τριάντης Στάθης ................................... -//- 150,00  
Σταθονίκος Χρήστος Σ. ........................ -//- 100,00  
Γράψια Αγγελική .................................. -//- 1.000,00 
Πανάγου Νίνα ....................................... -//- 1.000,00 
Καραγεώργου Ελευθερία (ΗΠΑ) .......... -//- 200,00 
Δημητρογιάννης Κώστας .................... -//- 150,00 

Βάρρα Μαρία (πρεσβυτέρα) ................. -//- 100,00 
Φώλου Ειρήνη (Αυστραλία) 200,00 δολ. Αυστραλίας
Σταμάτης Αθανάσιος Δ. ....................... -//- 100,00
Μπούρα-Βαστάκη Αθανασία (ΗΠΑ) ..... -//- 500,00 
π. Νικόλαος Μασγάλας 
(Νεοχώρι Ναυπακτίας .......................... -//- 1.026,00 
(σε συνέχεια άλλων προηγούμενων) 
Αγγελή Βασιλική και 
Νεοφώτιστου Αγγελική ........................ -//- 800,00 
(για εικόνες τέμπλου) 
Ανώνυμοι διάφοροι .............................. -//- 110,00 

Δωρητές ιερών σκευών και επίπλων
Μάρκος Ανδρουλάκης του Γρηγορίου και της

Σπυριδούλας Δ. Καρέτσου το προσκυνητάρι. 
Οι Αθανάσιος Ν. Γρίβας, Δημήτριος Β. Καρέτσος

και άλλοι ανώνυμοι τα κανδήλια του τέμπλου. 
Άλλα ιερά σκεύη και έπιπλα: Κωνσταντίνος

Σπ. Φούντας, Μαρία Παπαζαχαρία, Βασιλική Ι.
Χριστοδούλου, Ιωάννα Νικ. Παπαζαχαρία, Χριστίνα,
εγγονή Χρήστου Φούντα, Αριστέα Φούντα, Λευ-
κοθέα Παπαδοπούλου. 

Τέλος η κ. Ντίνα Ν. Παπαζαχαρία, ιεροράπτρια,
κατασκεύασε τα καλύμματα της Αγίας Τράπεζας. 

(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο)

ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΑΓΙΟ  ΠΑΪΣΙΟ

ΕΚΔΟΣΗ  ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ  ΤΣΕΠΗΣ  2023 

Όσοι έχουν πίστη μετακινούν βουνά. Αυτό
ισχύει και για την Επιτροπή Πρωτοβουλίας για την
ανέγερση Ιερού Ναού Αγίου Παϊσίου στη θέση
«Ψηλός Σταυρός», στα όρια με την ορεινή Ναυπα-
κτία. Με τη διαφορά ότι οι πρωτεργάτες αυτοί με
βασικό εφόδιο την πίστη στη βοήθεια του Θεού,
την μυστική ευλογία του Αγίου Παϊσίου, την ανυ-
ποχώρητη υπομονή και επιμονή και, τέλος, με την
πολλαπλή βοήθεια πιστών χριστιανών – ανωνύμων
και επωνύμων – σε ελάχιστο χρόνο έφεραν εις
πέρας έργο όμοιο της μετακίνησης βουνού. 

Μεταξύ των πολλαπλών προσφορών της Επι-
τροπής σε όλους μας είναι και ένα καλαίσθητο εκ-
κλησιαστικό ημερολόγιο τσέπης για το έτος 2023. 

Πέραν των συνήθων μηνιαίων ημερολογιακών
καταγραφών εορτών και θρησκευτικών εκδηλώσεων,
νηστειών, γενικών κ.λπ. αναγνωσμάτων περιλαμ-
βάνει ένα σύντομο μεν, περιεκτικό δε και μεστό
μηνυμάτων πρόλογο του Σεβασμιοτάτου Μητρο-
πολίτου Καρπενησίου κ.κ. Γεωργίου.

Λίαν ενδιαφέροντα είναι όμως και τα αφορώντα
στο βίο του Αγίου Παϊσίου, τη δράση του ως στρα-
τιώτη κατά τον εμφύλιο, την ασκητική ζωή του,
τους μοναστικούς του αγώνες, την εγκαταβίωσή
του σε διάφορα μοναστήρια από την Ήπειρο έως
το Σινά με κατάληξη το Άγιον Όρος. Μετά την πα-
ράθεση των βιογραφικών στοιχείων υπάρχει πλούσιο
κεφάλαιο με συνοπτικές διδαχές του Αγίου και
στο τέλος ο παρακλητικός κανόνας του. 

Δεν αναφέρομαι περισσότερο στα περιεχόμενα
για να παρακινήσω τους φιλόχριστους αναγνώστες
να το αναζητήσουν και να διαβάσουν μόνοι τους
τα εν ζωή πεπραγμένα του Αγίου Παϊσίου. 

Ιδιαίτερα όμως μνεία κάνω το κεφάλαιο που μι-
λάει για το πέρασμα του Αγίου από την περιοχή
μας κατά την διάρκεια της στρατιωτικής του θητείας
το 1949. 

Όταν διάβασα το βίο του και τη θαυμαστή σε
περιεχόμενο τρόπο γραφής βιογραφία του αναρω-
τήθηκα ποιος την έγραψε. Με ενθουσιασμό έμαθα
πως γραφέας της είναι ο Κώστας Αντ. Παπαδό-
πουλος, ένας εκ των στύλων της Επιτροπής Ανέ-
γερσης του ναού. Επίσης πληροφορήθηκα πως χο-
ρηγός της έκδοσης είναι η «ΠΑΝΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΓΡΙ-
ΝΙΟΥ» του κ. Γεωργίου Μαστρογεωργίου, ο οποίος
είναι και ο κυριότερος στύλος της ανέγερσης αυτού
του ωραιότατου ναού.  

Βοήθειά τους και βοήθεια σε όλους, ντόπιους
και μακρινούς με τη μεσιτεία του Αγίου Παϊσίου σε
όλους μας.

Αθανάσιος Δ. Σταμάτης

Σημ.: Το ημερολόγιο διατίθεται από τον Ι. Ν. Αγ. Αθανα-
σίου Δομνίστας, Γ. Μαστρογεωργίου (τηλ.: 6974808868,
Αγρίνιο), Κων. Παπαδόπουλο (6977366813, Αθήνα) και
Ευαγγελία Νταλιάνη (6972706406, Λαμία). 

Ο ΠΡΟΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΜΑΣ 
ΣΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΣΕΠΗΣ 2023 

Ο αιώνας που πέρασε ήταν αιώνας μεγάλων
δοκιμασιών για τον Ελληνισμό, ίσως μοναδικών,
καθώς πέραν των δύο παγκοσμίων πολέμων, των
βαλκανικών, του εμφυλίου, ζήσαμε και τον ξεριζωμό
των προγόνων μας από τις πατρογονικές τους
εστίες. Πόντος, Πόλη, Μικρά Ασία, Ανατολική Ρω-
μυλία, Ανατολική Θράκη, Αλεξάνδρεια, Κύπρος
αποτελούν μελανές σελίδες της νεότερης ιστορίας
μας. Συγχρόνως, ο 20ός αιώνας είναι και ο αιώνας
που ανέδειξε πλήθος Ελλήνων αγίων, μεταξύ των
οποίων και ο Καππαδόκης Άγιος Παΐσιος. Μας
αξίωσε ο Άγιος Θεός να τον γνωρίσουμε, να μιλή-
σουμε μαζί του και να ακούσουμε τις θεόπνευστες
συμβουλές του στα νεανικά μας χρόνια. 

Αξιοσημείωτο το ότι ο Άγιος, υπηρετώντας τη
στρατιωτική του θητεία, πέρασε κι από τα ευλο-
γημένα ευρυτανικά χώματα, γι’ αυτό και είναι αξιέ-
παινη η κίνηση κατοίκων της Δομνίστας να υψώ-
σουν ναό αφιερωμένο στη μνήμη του. 

Παρακαλούμε, λοιπόν, τον Άγιό μας να στηρίζει
και να οδηγεί το μικρό πια, μα ευλογημένο, μελίσσι
της Δομνίστας, το οποίο, κατά συχνά διαστήματα,
προσφέρει καρπούς πνευματικούς στους πεινα-
σμένους συνανθρώπους μας και αγωνίζεται με
μόνο σκοπό την προσφορά στο κοινωνικό σύνολο. 

Είθε, με τις πρεσβείες του Αγίου Παϊσίου, να
είμαστε όλοι μας υπό την σκέπη του δωρεοδότου
Κυρίου μας. 

Ο  ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

Συνδρομές - Ενισχύσεις 
που λάβαμε 

(Συνέχεια από προηγούμενο φύλλο) 
Πανάγου Νίνα ..................... Ευρώ 20,00
Δημητρογιάννης Κων/νος ........... » 20,00
Υφαντή Σπυριδούλα..................... » 20,00
Κουβέλης Σπύρος ........................ » 30,00
Μαρνάρη Παναγιώτα ................... » 20,00
Παπαζαχαρία Ανδρεούλα ............ » 15,00
Παπαζαχαρία Ελένη ................... » 15,00
Σύρρου Κων/να (Λονδίνο) ........... » 30,00
Σύρρου Αδαμαντία ....................... » 20,00
Γιολδάσης Ζαχαρίας .................... » 40,00
Συγγούνης Αθανάσιος ................. » 20,00
Μακράκη Κυριακή ........................ » 20,00
Παπαδημητρίου-Παπαδάκη 
Τούλα .......................................... » 20,00
Παπαδημητρίου-Γεωργιακάκη 
Παναγιώτα .................................. » 30,00
Παπαδημητρίου Σούλα................. » 50,00
Καραδήμας Ευθύμιος Γ............... » 20,00
Αγγελής Σεραφείμ ....................... » 20,00
Καραδήμας Κώστας Σπ. ............... » 20,00
Παπαδημητρίου Μαρία Γ...............» 20,00
Μουρκογιάννης Γεώργιος.............» 10,00
Τριάντης Στάθης ..........................» 20,00
Ζούκας Σπύρος Κ. ........................» 20,00
Καραδήμας Δημήτριος Ελευθ. .....» 20,00
Καραδήμας Ελευθέριος Δημ. ......» 20,00
Καραδήμα Αθανασία Δ. ................» 20,00
Δάπης Δημήτριος (Νιγρίτα) ..........» 50,00
Μωρίκης Κώστας Λ. .....................» 20,00
Συρογιαννίδης Δημ. Σπ. ...............» 20,00
Συρογιαννίδη Κων/να Σπ. .............» 20,00
Σταμάτης Ιωάννης Νικ. .................» 100,00
Βουλδής Χρήστος ........................» 20,00 
Τσαπραζλής Νικόλαος Σωτ...........» 20,00
Τσαπραζλή Νίκη ...........................» 30,00
Μπαγιάτης Κων/νος .................... » 20,00
Μπούρας Νικ. Γ. (ΗΠΑ) .......... 500,00 (δολ.)
Σιδεράς Ιωάννης ......................... » 20,00
Καραδήμα Ειρήνη ........................ » 20,00
Σύρρου Μάρθα ............................ » 20,00
Σώκου Ζωή Ευθ. .......................... » 20,00
Σώκος Ιωάννης Ευθ. .................... » 20,00
Τσούκας Χαρίλαος (Λάκης) ........ » 20,00
Φιλιππίδη Βούλα ......................... » 20,00
Παπαγεωργίου Θωμάς................. » 30,00
Παπαγεωργίου Ανδρέας.............. » 20,00
Σώκου-Καραγιάννη Κωστούλα ..... » 100,00 
Μαργέτα Σπυριδούλα (ΗΠΑ) ....... » 50,00 
Σιδερά Πελαγία (ΗΠΑ) ................ » 50,00 
Σιακαβέλλα Φλώρα Π................... » 20,00 
Σιακαβέλλας Ανδρέας Π. ............ » 20,00
Γρίβα Κατερίνα ............................ » 20,00

(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο) 

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ
Κατά το δίμηνο Σεπτεμβρίου – Οκτω-

βρίου 2022 τελέστηκαν θείες λειτουρ-
γίες στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου
από τον ιερέα μας π. Χριστοφόρο κατά
τις ημερομηνίες 25-9-22, 2, 16, 23, 26,
και 28 Οκτωβρίου 2022. 

Στις 30-10-22 έγινε η πρώτη θεία
λειτουργία στο νέο εξωκκλήσι μας 
Άγιο Παΐσιο, στον Ψηλό Σταυρό, από
τους ιερείς π. Νικόλαο Μασγάλα, 
Παναγιώτη Κούκουνα και Δημήτριο 
Αντωνίου. 
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πάγκο), του Ανδρέα Νταλιάνη (μεγάλο ξύλινο
παλαιό βαρέλι) ενώ έγινε και προσφορά μιας
σόμπας εξωτερικού χώρου από ανώνυμο. Δωρεά
έγινε και το λάστιχο από το καζάνι για το άδει-
ασμα κατά την παραγωγή από τον Παπαδημη-
τρίου Νίκο. 

Φυσικά, η πλατεία μας ήταν πεντακάθαρη.
Την καθαριότητά της επιμελήθηκε ο ίδιος ο
Πρόεδρος της Τ. Κ. Νικόλαος Καρέτσος, ενώ
τον βοήθησαν και οι Εύη Ν. Καρέτσου και Αση-
μίνα Δαραβέλια. 

Ο Γιώργος Μερτζάνης πρόσφερε απλόχερα
την βοήθειά του σε ό,τι του ζητήθηκε. 

Παρασκευή, 28 Οκτωβρίου: 
Το ξεκίνημα της γιορτής 
Η γιορτή μας ξεκίνησε επίσημα την Παρα-

σκευή, 28 Οκτωβρίου, μετά τον λαμπρό εορτασμό
για την Εθνική μας Επέτειο. Από την αρχή
υπήρξε μεγάλη προσέλευση κόσμου. Όλοι τους
είχαν διάθεση να διασκεδάσουν και να
γλεντήσουν με την ψυχή τους, καθώς
ο covid-19 τα τελευταία 2,5 χρόνια μας
έχει στερήσει αυτή την δυνατότητα. 

Τους υποδεχτήκαμε με μεγάλη χαρά
και τους προσφέραμε τσίπουρο, ζεστό
τσιπουρόμελο καθώς και τοπικά εδέ-
σματα. Από την Παρασκευή το μεσημέρι
και σε όλη τη διάρκεια της γιορτής ο
κόσμος είχε την δυνατότητα να απο-
λαύσει και μεζέδες όπως λουκάνικο
και κάστανα. Το ψήσιμο ανέλαβε ο 
Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ευθύμης
Μερτζάνης μαζί με τον πατέρα του
Γιώργο Μερτζάνη. Ήταν όμως σημαν-
τική η βοήθεια των δυο φίλων του Ευ-
θύμη, Γιώργου Πέγιο και Μιχαήλ-
Άγγελου Τσαμπουράκη οι οποίοι βρέ-
θηκαν πρώτη φορά στο χωριό μας, 
καθώς και των Θανάση Γρίβα, Βασίλη
Καρέτσου, Μάριου Παπασουλιώτη και
Αλέξανδρου Πλεξίδα, τους οποίους και
ευχαριστούμε θερμά. 

Ο καιρός έπαιξε καταλυτικό ρόλο
αφού ήταν πολύ καλός και βοήθησε
στην πολυπληθή παρουσία του κόσμου στην
πλατεία του χωριού μας. Την μουσική ανέλαβε
ο dj Σακαβέλας Μπάμπης και τον ευχαριστούμε
πολύ καθώς ήταν εκεί από το μεσημέρι μέχρι
τις πρώτες πρωινές ώρες, δίνοντας έτσι την ευ-
καιρία στον κόσμο να χορέψει και να διασκεδάσει. 

Στο σημείο που βρίσκονταν τα καζάνια με
το τσίπουρο και το τσιπουρόμελο είχε αναλάβει
η γραμματέας του Συλλόγου Εύη Ν. Καρέτσου
που με την αρωγή της νεολαίας του χωριού κα-
τάφεραν να εξυπηρετήσουν όλο τον κόσμο.
Συγκεκριμένα πολύτιμη ήταν η βοήθεια των:
Ασημίνας και Βασιλικής Δαραβέλια, Ειρήνης
Μπρεκουλάκη, Ιωάννας Σιακαβέλλα, Σμαράγδας
Σιακαβέλα, Εύης Καρέτσου του Κωνσταντίνου,
Φώτη Καρέτσου, Ευθυμίας Ανδρονίκου, Θοδωρή
Λιάκου, Αγγελικής και Σπυριδούλας Καφαντάρη,
Αντώνη Μερτζάνη, Δανάης Πορτοκαλάκη, Ανα-
στάση Καπετάνη, Μαίρης Αγγελή κ.ά. 

Σάββατο, 29 Οκτωβρίου: 
Η λαοθάλασσα και το ξεφάντωμα… 
Στις 11.30 έγινε η υποδοχή των πρώτων

επισκεπτών. Οι παρακάτω πρόσφεραν πολλά
εδέσματα κι έτσι ο κόσμος είχε την δυνατότητα
να συνοδεύσει το τσίπουρο και το ζεστό τσι-
πουρόμελο με διάφορες τοπικές γεύσεις. Αυτοί
είναι: Τσούκα Μαρία και Ρούλα, Χρήστος Βαμ-
βάτσικος, Γιώτα Καρέτσου, Οικογένεια Ιωάννη
Καρτσακλή, Σπύρος Καρέτσος, Μιχάλης Ντα-
λιάνης, Δημήτρης Σύρρος, Βάνα Καρέτσου,
Σπύρος Γρίβας, Αλέκα Καρέτσου, Βρέκος (λου-
κάνικα - αλλαντικά), Τσαπραζλή Γιώτα.  

«Το Παραδοσιακό» (Καρπενήσι), έκανε προ-

σφορά 126 κομμάτια πίτες και το ζαχαροπλαστείο
fresh Κίτσιος μας πρόσφερε πολλά γλυκίσματα
για τους επισκέπτες.

Στο μοίρασμα των εδεσμάτων ήταν οι: Βα-
λεντίνα Συγγούνη, Κωνσταντίνα Πιστιόλη, Ιωάν-
να Σιακαβέλλα, Σμαράγδα Σιακαβέλα, Νεκταρία
Σπανού. 

Το Σάββατο το μεσημέρι ξεκίνησε και η λα-
χειοφόρος αγορά για την οποία υπήρξε πολύ
μεγάλο ενδιαφέρον και θέλουμε να σημειώσουμε
πως για πρώτη φορά σε Γιορτή Τσίπουρου είχαμε
πάνω από 300 δώρα. Την διαχείριση του κοινο-
τικού γραφείου, είχε ο πρόεδρος του Συλλόγου
Παναγιώτης Κορκόδειλος, ο οποίος με την βοή-
θεια της Βαλεντίνας Συγγούνη, Κωνσταντίνας
Πιστιόλη και Νεκταρίας Σπανού ανέλαβε την
αποθήκευση, κατηγοριοποίηση και διάθεση των
δώρων της λαχειοφόρου. 

Στις 16.30 περίπου έφτασε ένα λεωφορείο
από το ιδιωτικό πρακτορείο Alkyoni Travel Agency
από το Καρπενήσι στο οποίο επέβαιναν ο Πολι-
τιστικός Σύλλογος “Παναγίας”, ο Πεζοπορικός

Φυσιοδιφικός Σύλλογος Καρπενησίου, ο Σύλ-
λογος Γυναικών Ευρυτανίας καθώς και διάφοροι
επισκέπτες από το Καρπενήσι τους οποίους
υποδεχτήκαμε με μεγάλη μας χαρά.

Στις 17.30 την σκυτάλη ανέλαβε η κα Ευαγ-
γελία Νταλιάνη, η οποία δραστηριοποιήθηκε
για την πραγματοποίηση της αναπαράστασης
του πατήματος των σταφυλιών από μικρούς
μας φίλους στην πλατεία του χωριού όπου συμ-
μετείχε η Γεωργαλή Δήμητρα και άλλα παιδιά
που ήταν επισκέπτες από την Αθήνα. Ο Σύλλογος
πρόσφερε στους μικρούς μας φίλους αναμνη-
στικά βραχιόλια για την συμμετοχή τους. Για να
πραγματοποιηθεί αυτό χρειαστήκαμε την ξύλινη
σκάφη του Συλλόγου μας καθώς και το παρα-
δοσιακό πατητήρι το οποίο μας παραχώρησε ο
Πανάγος Παντελής. 

Στη συνέχεια ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
“Παναγίας” Καρπενησίου που αποτελούνταν από
12 άτομα μας χάρισαν όμορφες στιγμές με τους
χορούς που επέλεξαν να παρουσιάσουν. Η μου-
σική κάλυψη έγινε από τον Άζμι Αουάντι. Αφού
τελείωσε το πρόγραμμα του Συλλόγου, ο Σακα-
βέλας Μπάμπης συνέχισε με όμορφες μουσικές
επιλογές με τον υπόλοιπο κόσμο να χορεύει. 

Το βράδυ του Σαββάτου στις 21.15’ περίπου
ξεκίνησε ζωντανό λαϊκο - δημοτικό πρόγραμμα
από τετραμελή ορχήστρα. Ο κόσμος γλέντησε
και διασκέδασε μαζί τους χορεύοντας συνεχώς,
μέχρι τις 4:00’ το πρωί. Στο σημείο αυτό θέλουμε
να τονίσουμε πως κατά κοινή ομολογία παρόμοιο
γλέντι με τέτοιο πλήθος κόσμου δεν έχει ξανα-
γίνει στην πλατεία μας. Οι επισκέπτες ξεπέρασαν
τα 1.500 άτομα και όλοι χόρευαν και τραγου-

δούσαν ασταμάτητα, παρά το κρύο της εποχής.
Η ίδια η τραγουδίστρια της ορχήστρας κ. Δήμη-
τρα Καψάλη στο τέλος της εκδήλωσης ανέφερε
πως ήταν για εκείνη η καλύτερη βραδιά στα
σχεδόν τριάντα χρόνια της επαγγελματικής της
πορείας, μας χαρακτήρισε ως το καλύτερο και
πιο θερμό κοινό που είχε συναντήσει. Το ίδιο
νιώσαμε και εμείς και την ευχαριστούμε από
καρδιάς και εκείνη και τους εξαιρετικούς μουσι-
κούς της για την αξέχαστη βραδιά που μας
πρόσφεραν.

Στη συνέχεια ανέλαβε ξανά ο dj Σακαβέλας
Μπάμπης και αργότερα ο Παναγιώτης Κορκό-
δειλος μέχρι το ξημέρωμα. 

Κυριακή, 30 Οκτωβρίου: 
Το τέλος μιας λαμπρής γιορτής 
Η καθαριότητα της πλατείας ξεκίνησε από

νωρίς για να είναι όλα έτοιμα για την τελευταία
μέρα της γιορτής. Ξανά ο κ. Νίκος Καρέτσος
μαζί με Εύη Ν. Καρέτσου, Ασημίνα Δαραβέλια,
κ. Βασίλη από ΕΛΑΤ, Λάουρα Γκίνη, Κων/να 

Πιστιόλη και Έμμη Κατρίνη μάζεψαν και
καθάρισαν την πλατεία. 

Από το πρωί της Κυριακής οι επισκέ-
πτες μπορούσαν και πάλι να απολαύσουν
το τσίπουρο και το ζεστό τσιπουρόμελο
με τη συνοδεία μεζέδων υπό τους ήχους
παραδοσιακής μουσικής. Τελευταίοι επι-
σκέπτες μας ήταν πάνω από 40 άτομα,
μέλη του Συλλόγου «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΟΡΟΥΣ», από το Αγρίνιο, οι οποίο ήρθαν
ως προσκυνητές κατά την πρώτη θεία
λειτουργία στο νέο ωραιότατο εξωκκλήσι
μας του Αγίου Παϊσίου στον «Ψηλό
Σταυρό». Αφού ξεναγήθηκαν στα Μου-
σεία μας έφαγαν στα καταστήματα του
χωριού μας και αποχώρησαν κατενθου-
σιασμένοι από το χωριό μας, όπως και
όλοι οι επισκέπτες των ημερών αυτών.
Η πλατεία άρχισε να αδειάζει από το
μεσημέρι καθώς είχε έρθει πια για όλους
η ώρα της επιστροφής. 

Τέλος, μας τίμησαν με την παρουσία
τους οι: Βουλευτής Ευρυτανίας κ. Κώστας
Κοντογεώργος, Αντιπεριφερειάρχης Ευ-

ρυτανίας κ. Άρης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης
Δασικής - Ορεινής Πολιτικής και Κτηνοτροφίας
κ. Κατερίνα Καλαντζή, Δήμαρχος Καρπενησίου
κ. Νίκος Σουλιώτης, Αντιδήμαρχοι Παντελής
Χαλκιάς και Ι. Σβερώνης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι
Ιωάννης Ίβρος και Χρ. Κακκαβάς και η πολιτευ-
τής κ. Οικονόμου. 

Συγγνώμη αν έχει παραλειφθεί κάποιο όνομα
γιατί ήταν πάρα πολλοί όσοι μας βοήθησαν
αλλά πραγματικά τους ευχαριστούμε όλους
θερμά, γιατί χωρίς εκείνους δεν θα τα είχαμε
καταφέρει. Ανυπομονούμε να ανταμώσουμε
ξανά και να δημιουργήσουμε όλοι μαζί και άλλες
αξέχαστες στιγμές που θα θυμόμαστε για χρόνια.
Οι γιορτές μας είναι οι άνθρωποί μας! 

ΗΡΘΑΝ ΚΑΙ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ ΜΑΣ…
Για τη Γιορτή Τσίπουρου ήρθαν ακόμα και

ομογενείς μας από Ευρώπη και Αμερική, οι
οποίοι και έφυγαν πάλι κατενθουσιασμένοι.
Συγκεκριμένα ήρθαν οι: 

-Γιάννης Κ. Παπαδόπουλος από Γερμανία,
με την σύντροφό του 

-Νίκος Γ. Μπούρας (Η.Π.Α.) 
-Σταύρος Βαστάκης (γιος της Αθανασίας

Μπούρα) (Η.Π.Α.) 
-Σπύρος Σταθονίκος του Λάμπρου (Η.Π.Α.).

ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΩΡΕΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΣΙΠΟΥΡΟΥ

-Ο Γεώργιος Ι. Αγγελής διέθεσε τα σταφύλια 
-Ο Νίκος Γ. Μπούρας το ποσό των 500,00 ΕΥΡΩ 
-Ο Νίκος Παπαδημητρίου το ποσό των 350,00
ΕΥΡΩ 

ΛΑΟΘΑΛΑΣΣΑ  ΣΤΗΝ  17η  ΓΙΟΡΤΗ  ΤΣΙΠΟΥΡΟΥ

Η κατάμεστη πλατεία μας το βράδυ της 29ης Οκτωβρίου.

Συνέχεια από τη σελ. 1 
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ΤΑ  ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΤΟΠΙΚΗΣ
ΜΑΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ  ΔΡΟΜΩΝ 

Ο Δήμος Καρπενησίου διέθεσε 2 ημερομί-
σθια και με μισθωμένη τσάπα του ιδιώτη Ντάλ-
λα Σεραφείμ καθαρίστηκαν οι κοινοτικοί δρόμοι
από Τσιρκόβρυση έως κατάντι ιδιοκτησίας Θ.
Φραγκούλη, κατηφορικός δρόμος «Γουπιόρε-
μα», πάροδος οδού Αγίου Νικολάου από Στα-
ματόβρυση έως Άγιο Νικόλαο, στην οδό ΜΩΡ-
ΚΑΙΩΝ διευθέτηση χωματαύλακα μέχρι το
υπάρχον τεχνικό και καθαρισμός παράπλευρου
δρόμου ανάντι νεκροταφείου. 

Στις 21, 24, 25 και 26 Οκτωβρίου έγινε ο
καθαρισμός αγροτικού – δασικού δρόμου
Μπερζιανής – Σκοπιάς. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΦΡΕΑΤΙΩΝ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

Στις 16-9-2022 κατασκευάστηκαν από το
δήμο 2 φρεάτια ύδρευσης, το πρώτο πλησίον
της οικίας Νίκου Μακράκη και το δεύτερο
απέναντι από την οικία Ναυσικάς Συροθανάση. 

Στις 3-10-2022 σιδηρουργοί του Δήμου το-
ποθέτησαν σιδερένια καπάκια στα παραπάνω
φρεάτια, καθώς επίσης και σε 3 συνεχόμενα
υδρόμετρα στο πλακοστρωμένο μονοπάτι
(οδός ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ) απέναντι από την οικία
Αθανασίου Γ. Αναγνωστόπουλου. 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Στις 20-9-2022 ο εργολάβος ηλεκτρολόγος
του Δήμου Καρπενησίου κ. Μούρτος Κώστας
επισκεύασε τον πίνακα ασφάλειας στο Φαρ-
μακίδειο Μουσείο, επισκεύασε και τοποθέτησε
λάμπες φωτισμού στο πλακόστρωτο μονοπάτι
της οδού Παπαγιάννη, αφαίρεσε 4 λάμπες
από την πλατεία για λόγους οικονομίας και
αντικατέστησε 3 λάμπες εντός του χωριού. 

Στις 4-10-2022 εργάτες του Δήμου κλάδε-
ψαν τα λιγούστρα στην πλατεία και δίπλα στο
Μνημείο Πεσόντων. 

Στις 24-10-2022 επτά (7) άτομα του Δήμου,
ενόψει της Γιορτής Τσίπουρου καθάρισαν την
πλατεία και τους γύρο δρόμους, στις 25 του
ίδιου μήνα πέντε (5) εργάτες τοποθέτησαν 2
κάδους απορριμμάτων στο εξωκκλήσι του
Αγίου Παϊσίου και οι ίδιοι με φορτηγό αυτοκί-
νητο μετέφεραν διάφορα πράγματα από την
αποθήκη του Γεωργικού Συνεταιρισμού στην
πλατεία (καζάνια, τραπέζια, κιόσκια, βαρέλια,
πάγκους κ.ά.). 

Στις 31-10-2022 τέσσερις (4) εργάτες του
Δήμου μετέφεραν από την πλατεία στην απο-
θήκη όλα τα παραπάνω. 

ΚΛΑΔΕΜΑ  ΛΙΓΟΥΣΤΡΩΝ - 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΠΛΑΤΕΙΑΣ 

Στις 6-9-2022 έγινε σκυροδέτηση περιμε-
τρικά  στη στέψη του φρεατίου πλησίον οικίας
Ειρήνης Τσατσούλα. 

Στις 24-9-2022 έγινε μεταφορά 1 κυβικού
αμμοχάλικου στο νεκροταφείο από το χώρο
εναπόθεσης υλικών της Κοινότητας και στις
18-10-2022 μεταφορά 4 κυβικών άμμου από
τη θέση Ψηλός Σταυρός (Άγιος Παΐσιος) στο
χώρο εναπόθεσης υλικών της Κοινότητας. 

ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Στις 26-10-2022 έγινε ο σημαιοστολισμός
μπροστά από το μνημείο πεσόντων της πλα-
τείας μας από τον Πρόεδρο της Τ.Κ. κ. Νίκο
Καρέτσο και στις 31-10-2022 η αφαίρεσή του. 

Συνέχεια στην 6η σελ. 

ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ 

Η  ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΣ  ΜΑΣ 
Τα δώρα της λαχειοφόρου ξεπέρασαν κάθε

προσδοκία. Συγχαρητήρια στο μέλος του Δ.Σ.
του Συλλόγου Νικόλαο Πιστιόλη που ανέλαβε
αυτό το κομμάτι κατά κύριο λόγο όπως και
στο υπόλοιπο Δ.Σ. για τον αγώνα που έδωσε
για να συλλέξει τόσα πολλά δώρα. 

Τη διάθεση των λαχνών ανέλαβαν οι: Μαίρη
Αγγελή, Βασιλική Δαραβέλια, Δανάη Πορτο-
καλάκη, Αλεξάνδρα Καστανά, Φωτεινή Σα-
μιώτη, Εύη Κ. Καρέτσου και Ιριδένια Φιλίνδρα.     

Ευχαριστούμε όλους όσους απλόχερα δέ-
χτηκαν να βοηθήσουν και να συμβάλλουμε κι
εμείς μ’ αυτόν τον τρόπο και στον τουρισμό
του Δήμου Καρπενησίου, καθώς για πρώτη
φορά υπήρχαν επιλογές, όπως γεύματα και
διανυκτερεύσεις κοντά στην πόλη του Καρπε-
νησίου. 

Πρόσφεραν δώρα οι: 
Τραχήλη Αργυρώ: 20 ζευγάρια σκουλαρίκια,

21 χειροποίητα βραχιόλια, 1 χειροποίητο
πορτοφόλι, 1 χειροποίητο πλεκτό ρόδι, 4
χειροποίητα μενταγιόν, 1 χειροποίητο τσαν-
τάκι μακραμέ, 1 χειροποίητη θήκη κινητού.

Forest suites Μεγάλο Χωριό: διανυκτέρευση
για 2 άτομα. 

Βιβλιοπωλείο Γεώργιος Σώκος: 1 παζλ, 1 παι-
δικό παιχνίδι. 

Ταβέρνα «Το Χαγιάτι»: Γεύμα για 2 άτομα
αξίας 50€.

Εξοχικό κέντρο Άγιος Αθανάσιος: Γεύμα για
2 άτομα. 

F-Zein Active: Έκπτωση 30% Μαύρη Σπηλιά,
30% Πάντα βρέχει, 30% Rafting. 

Παραδοσιακή ταβέρνα «Το πέταλο»: Γεύμα
για 2 άτομα. 

Εμπόριο ξυλείας Δημ. Π. & Παν. Κ. Σύρρος
Ο.Ε.: 2 ρολόγια τοίχου.

Ταβερνάκι «Ο Φούφης»: Γεύμα για 2 άτομα. 
Ισμήνη Αγγελή: 11 διακοσμημένα μπουκάλια. 
BP Τσιώνης: 1 ζευγάρι αλυσίδες χιονιού. 
Πανευρυτανική Ένωση: 4 βιβλία «Μάρκος

Μπότσαρης, Περίτρανα τον ύμνησαν σ' Ανα-
τολή και Δύση», 8 βιβλία «Νικόλαος Σώκος
50 χρόνια από τον θάνατό του», 8 σειρές
(Α΄-Β΄ τόμοι) βιβλία «Ιστορία & Πολιτισμός
της περιοχής του Δήμου Δομνίστας Ευρυτα-
νίας». 

Φιλοπρόοδος Σύλλογος Δομνίστας: 9 μπου-
κάλια των 100ml τσίπουρο, 17 μπουκάλια
των 250ml τσίπουρο, 9 μπουκάλια των 500ml
τσίπουρο, 14 βιβλία «Οικογενειακά Δέντρα
Δομνίστας Ευρυτανίας», 10 βιβλία «Η Δο-
μνίστα και το έπος του '40», 5 βιβλία «Ψωμί...
Παιδεία...», 10 βιβλία «Σαν παλιές Φωτογρα-
φίες», 10 βιβλία «Ταξίδια της Μνήμης».

Sister Lab: 1 παζλ 500 κομμάτια, σετ κούπες,
πιατάκι, κουταλάκι, 1 διακοσμητικό τοίχου,
1 μεταλλικό κουτί αποθήκευσης (καφές, ζά-
χαρη, τσάι), 1 ρολόι τοίχου,1 σετ κούπες
καφέ.  

Euronics: 1 ηλεκτρικό είδος οικιακού εξοπλι-
σμού. 

Βασιλική Καντήλα-Αγγελή: 4 χειροποίητα κολιέ,
3 ζευγάρια σκουλαρίκια με ημιπολύτιμες πέ-
τρες, 2 χειροποίητα βραχιόλια.

Regklis Auto Parts: 1 Αναλώσιμα Service αυ-
τοκινήτου αξίας 50€, 1 Αναλώσιμα Service
αυτοκινήτου αξίας 70€.

Κουτρομάνος: 3 κιλά κατίκι. 
Saloon Park: Μικρή βόλτα με άλογα για 2

άτομα. 
Μικροζυθοποιία Ευρυτανίας Carpinus: 12 μπύ-

ρες. 
Τα χειροποίητα της Λένας: 2 πίτες με 15 κομ-

μάτια. 
Public: Δωροεπιταγή 50€.
Κελάρι πιτσαρία: γεύμα για 2 άτομα. 
Rem Σπέτσες: 2 μενταγιόν, 1 μαντήλι, 1 που-

κάμισο, 1 βραχιόλι.  
Μαρία Τσούκα: 1 κιλό φασόλια, 1 κιλό λάδι.  
Γεώργιος Κυτέας: 1 χειριστήριο ps, 1 παιδικό

παιχνίδι pinart, 3 θήκες κινητού για το χέρι,
1 παιδικό ρολόι φωτιστικό, 3 μεταλλικά κουτιά
αποθήκευσης, 1 παιδική λάμπα με αστέρια,
1 κουμπαράς-ράδιο. 

Γουδιώτικο Τσιπουράδικο: γεύμα 20€.
View Village Hotel: διανυκτέρευση για 2 άτομα. 
Ξενώνας Μεσοστράτη: 2 διανυκτερεύσεις για

4 άτομα. 
LamiaBattery.gr: 1 φορτιστής μπαταρίας

(auto/moto), 1 ηλιακό panel φόρτισης μπατα-
ρίας αυτοκινήτου. 

Epoches Luxury Suites: διανυκτέρευση σε
σουίτα για 2 άτομα.

Queen's Market Delicatessen: δωροεπιταγή
15€.

Λένα Κων. Τσούκα: 1 φούστα, 1 γυναικεία
παντελόνα. 

Ανώνυμος: 7 χειροποίητα λικέρ και βιβλίο. 
Το ρακόμελο: 1 εκμέκ, 1 γαλακτομπούρεκο

και 2 καφέδες. 
ΑΒ Βασιλόπουλος: 2 δωροεπιταγές 50€.
River Αrt: 30% έκπτωση σε όλα τα προϊόντα,

1 φιλοτεχνημένη πιατέλα αξίας 35€.
Aroma Dryos Spa & Eco Hotel: 1 διανυκτέ-

ρευση. 
Σταμάτη Σπυριδούλα: 2 ζευγάρια χειροποίητα

σκουλαρίκια.
Εστιατόριο ξενοδοχείο Στέγκος Άμπλιανη: 2

διανυκτερεύσεις για 2 άτομα.  
Το χωριάτικο Νασιόπουλος: γεύμα για 2 άτομα. 
Ταβέρνα Φωλιά: γεύμα για 2 άτομα. 
Tech Genius: 2 ζευγάρια ακουστικά Bluetooth. 
Τσαπρασλής Δημήτρης: 2 Αγγλοελληνικά 

λεξικά.
ΕΚΟ Νικόπουλος: 1 ζευγάρι καλύμματα αυτο-

κινήτου. 
Αλεξάνδρα Σταμάτη: 1 πουκάμισο από Lilalo. 
Eithistai Cafe: μενού για 2 άτομα.
Ξενάριος Νικόλαος: 1 ζευγάρι αλυσίδες για

ΙΧ. 
Συλεούνης: 2 λουκάνικα. 
Κοσμηματοπωλείο Παναγιωτόπουλος Λεωνί-

δας: 1 ασημένιο δαχτυλίδι. 
PharmaGalaxy: 2 αφρόλουτρα.
Κρεοπωλείο Μαυραγάνης: 4 λουκάνικα.
Natura Charlets: 1 διανυκτέρευση για 2 άτομα. 
Σκλαβενίτης ΑΕ: δωροεπιταγή 30€.
Κρεοπωλείο Τσώνος: 2 σπληνάντερα. 
Ξυλεία Κολλημένος: 1 αλφάδι λέιζερ. 
Fantino: 1 γεύμα για 4 άτομα, 2 διανυκτερεύσεις

για 2 άτομα. 
Ηλίας Ανδρόνικος και Ντίνα Ξανθοπούλου: 3

συσκευασίες αμύγδαλα 1 κιλού. 
Το σπίτι του ψαρά: 1 γεύμα για 2 άτομα. 
Emotions Country Resort: 2 διανυκτερεύσεις.
Στην πόλη: 1 γεύμα για 2 άτομα αξίας 50€.
Εν Ελλάδι: γεύμα για 2 άτομα. 
Γαβρίλης: 1 κιλό κατίκι. 
Shell Καρπενήσι: 1 τηλεκατευθυνόμενο αυτο-

κίνητο & 1 μπαταρία, 1 σακίδιο και 1 μπάλα
ferrari. 

Ταβέρνα Αντρέας: 10 σουβλάκια. 
Athletics: 1 μπλούζα. 
Ταβέρνα ο Παράδεισος: 1 γεύμα για 2 άτομα. 
Ντρίβας Δημήτρης κατάστημα ηλεκτρονικών

συσκευών: 1 ηχείο Bluetooth αξίας 25€.
E-Smart: 1 ζευγάρι ενσύρματα ακουστικά. 
Πάρκο Κεφαλόβρυσο: 1 γεύμα για 2 άτομα. 
Κακογιώργης: 1 λουκάνικο. 
Μέτοικος: 15 σουβλάκια. 
Μεζεδοπωλείο Μύλος: 1 γεύμα αξίας 20€.
Atools.gr: 1 ηλεκτρονική ζυγαριά. 
Fresko ιχθυοτροφείο: 5 φιλέτα καπνιστή πέ-

στροφα. 
Finetsa: 1 γυναικεία μπλούζα. 
Παπαδημητρίου Νίκος: 2 σουβενίρ. 
Iliessa: 2 διανυκτερεύσεις. 
Πλαστήρι: 1 κατεψυγμένη πίτα 20 κομμάτια. 
Ταβέρνα Αντιγόνη: 1 γεύμα για 2 άτομα. 
Delice: 1,5 κιλό γλυκά. 
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Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις... Ειδήσεις...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ 

― Ο Παναγιώτης Παπαδημητρίου του Γερασίμου (Μάκη) και
της Γεωργίας και η σύζυγός του Ειρήνη απόκτησαν στις 24-10-
2022 ένα χαριτωμένο κοριτσάκι. 

Να τους ζήσει! 
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ 

― Ο Μιχάλης Σώκος του Σωτηρίου και της Μαρίας και η σύ-
ζυγός του Χριστίνα βάπτισαν την κόρη τους στις 4 Σεπτεμβρίου
2022 στο εκκλησάκι της Ζωοδόχου Πηγής Βάρης – Κορωπίου
(εντός του κτήματος “EPAVLIS”). Ακολούθησε δεξίωση στον
χώρο του κτήματος “EPAVLIS”. 

Όνομα: Στυλιανή. Ανάδοχοι: Αλέξανδρος, Βάγια και Άρτεμις. 
― Ο Δημήτρης Λάμπρου Πανάγος και η σύζυγός του Καίτη

Μπλέτσα βάπτισαν το γιο τους στην Αθήνα, στις 4-9-2022. 
Όνομα: Κωνσταντίνος. 
Ευχόμαστε να τους ζήσουν! 

ΓΑΜΟΙ 
― Η Κωνσταντίνα, κόρη του Ανδρέα Σιακαβέλλα και της 

Μαρίας Τσατσάνη, παντρεύτηκε τον Ευάγγελο Καφάρο. Ο γάμος
έγινε στις 3-9-2022 στον Ι.Ν. Αγίου Αθανασίου Λαμίας. Κουμπάροι
ήταν ο Χαράλαμπος Μπίκος και η Ευθυμία Γκόλφη. 

Ακολούθησε δεξίωση σε κοσμικό κέντρο της Λαμίας. 
― Στις 10-9-2022 η Ευαγγελία Παναγοδήμου του Δημητρίου

και της Μαρίας και ο Κωνσταντίνος Καραδέσης τέλεσαν τους
γάμους τους στον Ι. Ναό Αγίου Σπυρίδωνος Μεσολογγίου. 

Ακολούθησε δεξίωση στο κοσμικό κέντρο «ΑΜΑΡΩ» στου
Δόγρη. 

― Το Σάββατο, 17-9-2022, στο εξωκλήσι της Παναγίας Ζωο-
δόχου Πηγής Κοζάνης ένωσαν τη ζωή τους για πάντα ο Γεώργιος
Σιακαβέλας του Ιωάννη και της Ελένης και η Μαρία Πατακούρα
του Γεωργίου και της Καλλιόπης. 

Μετά το μυστήριο του γάμου ακολούθησε δεξίωση και γλέντι
στο κέντρο «Βίλα Παλάτι». 

Καλορίζικοι. 
ΘΑΝΑΤΟΙ 

― Πέθανε στη Νέα Μαγνησία Λαμίας στις 25-10-2022 
ο Δημήτριος Σταματίου, ετών 85, πεθερός του Κώστα Αγγελή. 

Αιωνία η μνήμη του. 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ 

― Έγινε το 40ήμερο μνημόσυνο του αείμνηστου Προέδρου
της Κοινότητάς μας Νικολάου Κ. Καρέτσου στον Ιερό Ναό Αγίου
Αθανασίου Δομνίστας στις 25-9-2022. 

― Έγινε το 6μηνιαίο μνημόσυνο του αείμνηστου Ευαγγέλου
Ι. Γρίβα στον Ι. Ναό Αγίου Αθανασίου του χωριού μας στις 3-10-
2022. 

― Στις 16-10-2022 έγινε το 6μηνιαίο μνημόσυνο του αείμνηστου
Ιωάννη Ν. Παπαδημητρίου στον Ι. Ναό Αγίου Αθανασίου του
χωριού μας. 

― Στις 28 Οκτωβρίου 2022 έγινε μνημόσυνο των 12 συγχω-
ριανών μας ηρώων-νεκρών του Έπους του ’40 στον Ι. Ν. Αγ. Αθα-
νασίου Δομνίστας. Τα του μνημοσύνου (σιτάρι κ.λπ.) επιμελήθηκε
η κ. Βασιλική σύζ. Κων/νου (Τάκη) Παπαδοπούλου στη μνήμη του
ήρωα νεκρού του Έπους του ’40 πεθερού της Ιωάννη Παπαδό-
πουλου.

Αιωνία η μνήμη τους. 

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ 
― Ο Ιωάννης Ζουγανάς του Λεωνίδα και της Παναγιώτας, το

γένος Δημητρίου Καρέτσου πέτυχε στη Σχολή Δημόσιας
Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών. 

― Ο Δημήτριος Καρέτσος του Κωνσταντίνου και της Αλε-
ξάνδρας πέτυχε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων – Σχολή Πλη-
ροφορικής και Τηλεπικοινωνιών Άρτας. 

― Η Δήμητρα Κατσιφώλη του Γεωργίου και της Αθανασίας,
το γένος Δημητρίου Καραδήμα πέτυχε στο Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών – Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και
Τεχνολογίας. 

― Η Ελένη Σμπόρα του Παναγιώτη και της Μαρίας, το γένος
Σπύρου Καρέτσου (Νεοχώρι Μεσολογγίου) πέτυχε στην
Οδοντιατρική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α.  
Υγεία και καλή πρόοδο! 

ΝΕΟΙ  ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 
― Ο Ηλίας Ανδρόνικος του Χρήστου και της Άννας, το γένος

Αθανασίου Αγγελή έλαβε το πτυχίο της Σχολής Ηλεκτρονικών
Μηχανικών των ΑΤΕΙ Λαμίας.

― Ο Γεώργιος Σιακαβέλλας του Ιωάννη, ορκίστηκε τον περα-
σμένο Αύγουστο και έλαβε το μεταπτυχιακό του ως Μηχα-
νικός Περιβάλλοντος και εργάζεται ως διδάσκων στο Πανε-
πιστήμιο Δυτ. Μακεδονίας (Κοζάνη).  

― Ο Χρυσόστομος Λιάπης, γιος του πρωτοπρεσβυτέρου π.
Ευαγγέλου, έλαβε το πτυχίο της Δημόσιας Διοίκησης του
Παντείου Πανεπιστημίου και κατόπιν Πανελλαδικών Εξετά-
σεων πέτυχε μεταξύ των πρώτων στη Σχολή Αστυφυλάκων. 

― Ο Αντώνιος Γεωργίου Αγγελής (ταμίας του Συλλόγου)
έλαβε το πτυχίο του από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Βόλου
και ορκίζεται στις 9-11-2022. 

Θερμά συγχαρητήρια! 

ΤΑ  ΝΕΑ  ΤΗΣ  ΤΟΠΙΚΗΣ  ΜΑΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Στις 17 και 18 Σεπτεμβρίου 2022 ήρθαν
εκδρομή στο χωριό μας πενήντα (50), περί-
που, μέλη του Ορειβατικού Συλλόγου Πύργου
και διέμειναν στον Κοινοτικό Ξενώνα FAN-
TINO. Ξεναγήθηκαν και στο Μουσείο μας. 

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΠΥΡΓΟΥ 

Από τις 24-10-22 έως και 3-11-22 ήρθαν
στο χωριό μας και φιλοξενήθηκαν στο Κοι-
νοτικό Γυμναστήριο μέλη της ΕΛΑΤ. Είχαν
επισκεφθεί το χωριό μας και το 2019 (προ
κορονοϊού) και είχαν μείνει κατενθουσια-
σμένοι. Οι εντυπώσεις τους, που εκφρά-
στηκαν προς την Τ.Κ. και τον Σύλλογο, ήταν
και πάλι κολακευτικές. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΛΕΣΧΗ  
ΑΥΤΟΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ  ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΩΝ  

(ΕΛΑΤ) 

Στις 30 Οκτωβρίου τ.έ. επισκέφθηκαν
το χωριό μας πάνω από σαράντα (40) μέλη
του Συλλόγου «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ»
από το Αγρίνιο. Ήρθαν ως προσκυνητές και
παρακολούθησαν την πρώτη θεία λειτουργία
που έγινε στον Ι. Ναό Αγίου Παϊσίου την
Κυριακή 30 Οκτωβρίου και στη συνέχεια 
ξεναγήθηκαν στα Μουσεία μας από τον κ.
Κώστα Αντ. Παπαδόπουλο και έμειναν μέχρι
τις απογευματινές ώρες, οπότε απεχώρησαν
με τις πιο άριστες εντυπώσεις. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
«ΟΙ  ΦΙΛΟΙ  ΤΟΥ  ΑΓΙΟΥ  ΟΡΟΥΣ» 

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. ευχαριστεί ιδιαίτερα
τον κ. Λίνο Μπλέτσα, κάτοικο πλέον του
χωριού μας για την κατασκευή ωραιότατου
λιθόκτιστου τοίχου αντιστήριξης από το τέ-
λος της ιδιοκτησίας του μέχρι την Τσιρκό-
βρυση. Το έργο έγινε ύστερα από συνεν-
νόηση με τον Πρόεδρο κ. Ν. Καρέτσο.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΕΡΓΟΥ 
ΣΤΗΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

Στις 17-10-2022 έγινε η κοπή χόρτων
γύρο από το γήπεδο μπάσκετ και τα απο-
δυτήρια του γηπέδου, τα οποία και καθαρί-
στηκαν λόγω της εγκατάστασης τριάντα
(30), περίπου, τροχόσπιτων της Ελληνικής
Λέσχης Αυτοκινούμενων Τροχόσπιτων
(ΕΛΑΤ). 

Κατά το πρώτο 15νθήμερο του Οκτωβρίου
έγινε από την Περιφερειακή Ενότητα Ευ-
ρυτανίας ο καθαρισμός (κοπή χόρτων, κλω-
ναριών, θάμνων κ.λπ.) από διασταύρωση
του δρόμου προς Στάβλους μέχρι το Κρί-
κελλο, για τη σωστή ορατότητα των οδηγών. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ  
ΔΡΟΜΟΥ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ 
ΓΗΠΕΔΟΥ - Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. κ. Ν. Καρέ-

τσος κατέθεσε γραπτά αιτήματα προς
το Δήμο Καρπενησίου που αφορούν:
α) Σιδηρουργικές εργασίες, κοπή ακα-
κιών στο Πνευματικό Κέντρο, καθαρι-
σμό δρόμου Μπερζιανής – Σκοπιάς,
καθαρισμό οδοστρώματος μετά του
πλευρικού αυλακιού και χαλικόστρωση
των στροφών του δρόμου προς Μαρίνο
και κλάδεμα λιγούστρων πλατείας. 

- Ο Πρόεδρος της Τ.Κ., επίσης επι-
κοινώνησε τηλεφωνικά με τους αρ-
μόδιους του Δήμου και της Π.Ε. για
την παραλαβή αδέσποτου σκυλιού
από την πλατεία μας, την επούλωση
λακούβων εντός του χωριού (εκκρεμεί
αίτημα από πέρυσι), την διάθεση δι-
χτυών για τα τέρματα του γηπέδου
ποδοσφαίρου και των μπασκετών, την
κατασκευή οριογραμμής – όπου δεν
υπάρχει στο δρόμο προς Ψηλό Σταυρό,
καθαρισμό στροφών προς Μαρίνο κ.ά. 

- Τέλος, πραγματοποιήθηκε επί-
σκεψη του Προέδρου στον κ. Δήμαρχο
με βασικά αιτήματα την επούλωση
λακούβων και τη σύνταξη μελέτης για
το έργο «Ασφαλτόστρωση δρόμων –
Εσωτερική οδοποιία», αίτημα που εκ-
κρεμεί από το παρελθόν έτος, άγνωστο
γιατί! 

ΑΙΤΗΜΑΤΑ  ΤΗΣ  Τ.Κ. 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ 

Ευχαριστίες για εθελοντική εργα-
σία εκφράζονται από την Τ.Κ. προς
τους παρακάτω:

- Αθανάσιο Μουρκογιάννη για την
τσιμεντόστρωση τμήματος εντός του
Κοιμητηρίου (μετά την είσοδο) με
υλικά της Τ.Κ. 

- Ανδρέα Νταλιάνη και Κώστα Αγ-
γελή, οι οποίοι φόρτωσαν 4 κυβικά
άμμου με τον Πρόεδρο της Τ.Κ. από
τον Ι. Ναό Αγίου Παϊσίου (περίσσευμα
και προσφορά του εργολάβου κ. Θ.
Ζελενίτσα) και μεταφέρθηκαν στο
χώρο απόθεσης υλικών της Τ.Κ. 

- Πάνο Κορκόδειλο, Πρόεδρο του
Συλλόγου για την κοπή χόρτων στο
προαύλιο του Δημοτικού Σχολείου. 

- Κώστα Μπουζιάνα για την επι-
διόρθωση (όταν υπήρχε πρόβλημα)
της κάμερας της πλατείας μας. 

Η  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ  ΜΑΣ 

Η Κοινοτική Βιβλιοθήκη μας ύστερα
από χορηγίες ιδιωτών απέκτησε και
νέα ράφια στα οποία τοποθετήθηκαν
εκατοντάδες βιβλία. Συγκεκριμένα ο
γιατρός κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΤΣΟΥ διέθεσε
το μεγαλύτερο ποσό χρημάτων για
την κατασκευή τεσσάρων (4) ραφιών
από τον κ. Δημήτρη Παν. Σύρρο, ο
οποίος πληρώθηκε μόνον για την αγο-
ρά των υλικών.

Σημειώνεται ότι ο ίδιος, ο κ. 
Δημήτρης Σύρρος και σε προηγούμε-
νες εργασίες έκανε τις καλλίτερες τι-
μές που μπορούσε. 

Η Επιτροπή (Ν. Καρέτσος, Κ. Α.
Παπαδόπουλος και Ευαγγελία Ντα-
λιάνη) εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες
στους παραπάνω χορηγούς. 

Τέλος, κατά το καλοκαίρι και το
Φθινόπωρο η Βιβλιοθήκη μας είχε αξιό-
λογη κίνηση από μεγάλους και μικρούς.
Τις τελευταίες μέρες μάλιστα του
Οκτωβρίου δάνεισε δεκάδες βιβλία,
τα περισσότερα από τα οποία δανεί-
στηκαν οι Γιώργος Μουρκογιάννης
και Σπύρος Παντελή Πανάγος.  

Η  ΚΙΝΗΣΗ  ΣΤΑ  ΜΟΥΣΕΙΑ  ΜΑΣ 

Εκατοντάδες ήταν οι επισκέπτες στα
Μουσεία μας και στη Βιβλιοθήκη μας κατά
το περασμένο δίμηνο, οι οποίοι ήρθαν είτε
ατομικά είτε ομαδικά. 

Ενδεικτικά αναφέρουμε τα παρακάτω
πολυμελή γκρουπ: Είκοσι (20) και πλέον
άτομα από Αθήνα, οι οποίοι διέμεναν στον
Ξενώνα  «Υλήεσσα», τριάντα (30) και πλέον
μέλη της ΕΛΑΤ, ομάδα από Νιγρίτα, ο Σύλ-
λογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Π.Ε.
Ευρυτανίας, «Οι Φίλοι του Αγίου Όρους»
ξεναγήθηκαν από τον Πρόεδρο της Τ.Κ. κ.
Ν. Καρέτσο και τον Κ. Παπαδόπουλο. 


